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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

NI HEBRR

Band A

EEE $1ﬁ Bitte beachten Sie Folgendes bei den Antworten:

— ~ AR S0 > FKuFiE & 60 o4F
Dieses Testheft besteht aus 50 Fragen. Die Testzeit betragt ca. 60 Minuten.

S HEMAELAEASEEE - BAMA LGS EHRERAL -
Bitte schreiben Sie alle Antworten auf die Antwortkarten; auf das Testheft geschriebene
Antworten werden nicht beriicksichtigt.

= F ARG RTABEFFRXGHE - o RA MY E > FHEF
BRAAR 2L EF R -

Sobald der Test angefangen hat, diirfen Sie den Priifungsraum nicht mehr verlassen.

Wenn Sie Fragen haben, heben Sie bitte Thre Hand. Die Priifungsaufsicht wird Thnen

weiterhelfen.

W FRER > FRHEAREZFAAERE - FEAARKSE - FE
TG FTAEF -

Wenn der Test beendet wird, legen Sie bitte das Testheft und die Antwortkarten auf den

Tisch. Erst nachdem die Priifungsaufsicht alle Hefte und Karten eingesammelt und

kontrolliert hat, diirfen Sie den Priifungsraum verlassen.







F—3
Teil 1

(%% 1~1533)

W ERAES  RAEE A FR(A)B)C)Z KA S - FREHFHEL

MNEZKEA Pl 5 TEERAHAN -

Anweisungen: Jede Aufgabe besteht aus einem Satz und drei Bildern (A), (B) und (C). Wahlen Sie

bitte das Bild, das am besten zu dem Satz passt.
15 3 4= T Beispiel:

ek E —aiEf = KB A

Sie sehen gleich einen Satz und drei Bilder.

1 e ERiIeEA -

(A) (B) (©

R— NS ERB) > FlRERAESEFL
Die Antwort auf diese Frage ist (B), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (B) an.

1. ® @ ©




RFE#H ZAAK -
(A) (B) (©)

ZIEH LR -
(A) (B) (©)

Tty B 18 4R T 4
(A) (B) (®)

EDRREREZAFELERKE -
(A) (B) (©)

\

/ R
% 3 % x|
-\ N

SR 2K 2T R E R I -

(A) (B) (©)



10.

NS N ARAR T KR FHT
(A) (B) (€)

HTA@NRD > BETA—SIILRKIERT -
(A) (B) (®)

BT FHSNEARR D TAESRET F A -
(A) (B) (C)

R AT F IR E KT R -
(A) (B) (C)

XJUE M6 R K -
(A) (B)




11.

12.

13.

14.

15.

kA A VARG 0 SRR -
(A) (B) (C)

T’I
—GRE =
BMNEEX TN RERINZETEARA AN EFET -
(A) (B) ©)

A ABIEEG - Bk E—A it -
(A) (B) (C)

4’@41:] £
(A) (B) (€)

NEFRABEERANXBT TEREAXRT RSHEFT -
(A) (B) (€)




F =32
Teil 2

(% 16 ~30 22)

W EEAE S REEH—KEH - FRBERE - AA)B)C)=A kT Fik
HE5BRA AEMA T -

Anweisungen: Bei jeder Aufgabe ist ein Bild zu sehen. Wéhlen Sie aus den Satzen (A), (B) und (C)
bitte den Satz aus, der am besten zu dem Bild passt.

1] 2 %= T Beispiel:

e ks —KBHE A ZAGTF :

Sie sehen gleich ein Bild und drei Satze.

2
(B) itk EAR -
C) e ZETET -

KM S ER(A) > FREEAESEFLE
Die Antwort auf diese Frage ist (A), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (A) an.

2. @ ® ©




16.

17.

18.

19.

20.

(A) N EE L R
(B) BFZ @t 24 %A -
C) LRIMEEEETFLER -

(A) X A Hfe— i) & F -
(B) BTy @is 7 LiAE -
(C) H—RASEERTFib -

(A) HEAIHE -
(B) 4bfek Engit -
(C) 4625 % fh ik -

(A) &k AN BE RS -
(B) Kk& ey ML FHEF -
C) FEFH AT FKE -

(A) oL JE LB VAETAR B o
(B) At )i+ = EAFRARE -

(C) += % VAB Tl e JE vhiR o



21.

22,

23.

(A) — R =4 o
(B) = Xkvt—K o
(C) sbrtihBvLh o

(A) ¥ HF G L Z ik o
(B) L4 £k 2% 500 7 o
(C) BAELHEEFF UG FAT °

(A) HEHITLELH -
(B) X% )T RFET -
(C) Xz )Feh k% kasaed o



24,

25,

26.

217,

28.

©)
T T RN

(A) eI EEAE EF -
(B) #uAil A A & o
C) BHALEXFZNMAE -

(A) B FZRFTREHA -

(A) NETHF =5 %4 35#k1E -
(B) EXIAME— . EH T %3
(C) WNEi T ILMHERMITE -

(A) ARi2BAEAEEZEE -
(B) 465 Mas % —%KR-
C) A—fzMaEFLt+xFn%k -

(A) ZEXT =T
(B) XXERXETAHKT -
(C) X K5 LT AT A L o



29.

(A) ERPEHEILAZEL -
(B) 2R\ ZHXIEAFREL -
(C) ERPRFF P LRMET -

30.

PRIRITAE]
SENEELERLIE - BAZ - RHSEARE

—PMARE199997
MPA—ER - — P ATUEES007T
=PMA—ER - —PATLUERL0007T - BEMRHBNL%R—2

BMBAYA - EFTEBIE : 02-2511-1687

(A) ANMA—RE > KALETLE o
(B) —ANATRE| B AT VA 3 E 3R AT
(C) =AAN—AeE8giE » —ET 004 1000 7 o



F=ZIH
Teil 3

(% 31~ 40 )

WO EEAEy  BMMAXF —KERBR > BA TEAREZNYG T FRER
FiER > #EREGENEE -

Anweisungen: In jeder Aufgabe sind ein Bild und fiinf Sétze zu sehen. Wéhlen Sie bitte den Satz, der
am besten zu dem Bild passt.

18] # %= T Beispiel:

ek B —KEAFRAGT
Sie sehen gleich ein Bild und funf Satze.

1ok % org ik E X -
(A# Bz (O)x
2. A B
(Ax#H B)RA (C)rk
3&ER LA .
(AT B)x  (C)&T
ARXXRTH A e

Akxy (BME2E (C)3
SEARRAME_ WL ARG -

F-MHAERA) > FREEAESEFLE -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (A). Bitte fillen Sie das entsprechende Feld auf IThrem
Antwortbogen vollsténdig aus.

1. @ ® ©




31.

32,

33.

34,

35.

E R N LTBAEFPD -
(A) 7
(B)
(C) #

—akP > —2 kT -
(A)
(B) A
(C) #*

ARAS KT H—RAH -
(A)

(B) ar&

©C) B

AR K BE -

(A) £

(B) &

C) =

T W RIFIAA -
(A) A

(B) #*&

C) —#&



36.

37.

38.

39.

40.

LA BB ZDNXIEN

(A) A&

(B) A8

(C) 28

NEE Yl R A
(A) #

(B) it

(C) =+

) Bk ALY -
(A) &
(B)
(C) 1%

BTVA > Jb 4 RAE W
(A) # 7
(B) 4%k

©) #

Yo A 9 FfE BExw -
(A) 2|
(B) =
€ *®




F Iy
Teil 4

(% 41~ 45 )

B BRI R FI —REL BXPARANATR BT HA NIRRT -
HRFBELGET L B RESGZRTRNEEL - E& > — N LAREA—
R

Anweisungen: In Teil vier lesen Sie einen kurzen Text. Der Text enthalt funf Liicken. Es werden

sechs Auswahlmdglichkeiten angezeigt. Fillen Sie die Liucken mit je einer der angezeigten

Auswahlmaoglichkeiten. Beachten Sie bitte: Jede Auswahlmdglichkeit darf nur einmal

verwendet werden.

18] B %= T Beispiel:

G R Rl E S S LA N v

Sie sehen gleich einen kurzen Text und sechs Auswahlmdglichkeiten.

B ERBR—FKR (1) o B A BAVERARE KARAT » TR EF K
) (2) s ARE M R AR AR 3) © FRATHOBE © BAVE
ARSZRNE RT (4) » FAFRTE S - BRBRE]T 0 RMEAR
(5) !
(A) | TRFEFTT
(B) A=+%

C) | & % m K

D) | &7% F M
(E) | &k 2xm T
(F) | — e £mmm

—HEERB)  FRERBELSEFE -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (B). Bitte fillen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollsténdig aus.

. ® @00 006 6




v R b & AR RAT AR (41) > BT VAR TSR BE O

T -ARxFERREX (42) cREFREARBRET
%R (43) £ %1KE > 378K FakESF -
XILEM R A —2IL 0 —& L% (44) - RE

(45)  AERRET -

(A) #E&F&

(B) kA& &L

C) ®mEHER

(D) HAFRATIR

(E) ER&MT

(F) 2xZacuidik



F BRI
Teil 5

(3 46 - 50 £4)

PR Iy RAFEIILERL  HF—BEUs @ARA —AFA > FRER
Y e A A

Anweisungen: In diesem Teil lesen Sie einige Textabschnitte. Nach jedem Abschnitt folgt eine

Frage. Bitte wahlen Sie passende Antwort aus.

18] 2 %= T Beispiel :

ok Bl —B&aL » —ANFMAm AL
Sie sehen gleich einen kurzen Text, eine Frage und vier mogliche Antworten.

BRBEEINHFSH AT XK L2BEARIA  AEASKYEK £ T H
T ARALIEABE ARG E L - Ritd g — KB A > TV
MAbA1E EFE R S RE > ITARELRTHFIUNRA - AR 2O AHRE
w]'(;]‘ |

5. B U FMATT R ZMAT A AR 2

(A) #+

(B) A%
(C) FitE%E
(D) #85F

LEREEES S A(ORETEIRS 3772 3
Die richtige Antwort auf Frage 5 lautet (C). Bitte fullen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem
Antwortbogen vollsténdig aus.

5 @ ® @ ®




(—)

GH—TAELRIN > KSR AERGTSZEIBOGETR > BARMNESERS
g% TANEA RER - AARA > RTL2XABZINFHTIE - —4
WF N B RIGRERIA R L > M RABM SRR EHRE - b L T4 ¥4
B R ARRALXT T E -

46. IELFRTHLAAE?
(A) ZRBELRLT % —EIUR
(B) # £ S| ABAEH F1E R
(C) sfnal AENEFHAE R
(D) BRAARIWAATEETE

(=)

do RIRFRBHIFEHRIRLE > A — O RERXFTALEFBRREA - L RE
RET TR THE  REED  KBERS S - BLREFAFAR - RoE
TR CXSREFROEDF - A ELE REHNERF —THTHAETILFR
FREMBE— 2T > ik LR — LR -

47, ERERET® > TEIR—DNEEHGZ?
(A) Z3EFREFHHIFI R
(B) #ZvpttAstrott &
(C) FERiZSBETE
(D) "B E REBK



(=)

AETH —ARFRALRT @ > AMIREEARAREAR - A—K 1
FIMIRZ T > FR— BT BHEN > HRRTAFF = - ZEAEWRLE
TA -ETA RELEFHMN FE—ADE  tfbfEH#E=XR> ZXE P>
MAEMABRIL - ZR > ZXBEANTRT - KREAEAEEE LB > R
EA > REHTLHSRHT ShBREHT O TATRT -

48, IANBELIFT HMNFAF?
(A) LB A > FRFIhAA
(B) AEETIRE > AR T SIF
(C) FRARZEF2EREAN
(D) B ASmEH LA R TR

(m)

REE > BT CHBE AT AP ENREATR—H - AAR &
RRA Y > CAEEN T LBk X e R SRR EE > AMITE A&
FERRE > mAFERRAGEETX - Fh 3> AHASREBRATZHHFT R
Br3m o TR RE ) T4E > RV AW ALFERESAMT > Lk
x> WA TATHHER, LE—FEREY TE&,-

49. XEER T T @I F 2
(A) ittt a#E2
(B) & T B RTH EH
(C) AANA B TR F =
(D) BAFKEHRATEA A WA



(&)

AR > BHERGIT R FFHA—AET > ZWAS @K Ehtk o
e RBLARE > RRXECBREZTHRY - Bk HWIL > AL EZTRIEL
Bl iX IR - B XANFRM > BIAA > LR BRI R XA EE >
AARBLERAE  HNEFITEAREIER - B> mREAAFTT —RFFE
R RMH YR LIRE G Y LR P A -

50. EH M ERBRELEABHITAERE ?
(A) R2i%F8 LA R RiE A&
(B) fFeett 2 ZBARAENAN B &
(C) AA LB EREAH EATEHE
(D) BFEHHANRA THEZITALER



